

开“黑车”载客心生歹念 施暴后灭口手段凶残

本报讯(记者 张璋)7月31日,巴彦淖尔市中级人民法院依法对今年春节期间(2月21日,正月初六)发生在巴彦淖尔市临河区祥和家园附近的26岁少女谢某因乘坐“黑三轮”被强奸杀害的王换某强奸杀人案进行公开宣判,一审宣判王换某犯强奸罪、故意杀人罪,数罪并罚判处死刑,剥夺政治权利终身。

在7月30日的庭审中,王换某对自己的犯罪事实和行为供认不讳,法庭上公诉人和辩护人充分发表了控辩意见,王换某在最后陈述中表示认罪悔罪,请求法庭公正判决。

判决认定,2018年2月21日上午9时许,王换某驾驶其红色电动三轮车来到临河区祥和家园南门附近等候租乘。见到被害人谢某从祥和家园小区门口出来准备乘车,王换某即以可以顺路回家取手机少收车费为由,让谢某搭乘上了三轮车。王换某拉着被害人谢某行驶到临河区污水处理厂北侧时,心生歹念,下车用三



三轮车上的绳子将谢某手脚捆绑,并将谢某的嘴用毛巾堵住。王换某将谢某捆绑好后

拉到其租房处,对谢某多次实施强奸。当晚9时许,王换某唯恐罪行败露,遂用胶带

纸将谢某嘴封住,并用布条将谢某手脚再次捆绑住,将谢某眼、脸蒙住拉到临河区污水处理厂某处推入污水沟,致谢某溺水死亡。王换某在犯罪后,还将谢某遗留的包内现金315.5元据为己有。2月25日,谢某的遗体在王换某被公安机关抓获指认藏尸地点后从污水渠内打捞出来。

法庭认为,王换某采取捆绑等暴力手段对谢某实施强奸犯罪,后唯恐犯罪行为败露将被害人谢某杀害灭口,其行为分别构成强奸罪及故意杀人罪。王换某犯罪事实清楚,证据确实充分,构成强奸罪和故意杀人罪,王换某犯罪行为后果严重、情节恶劣,应予严惩。法庭依照《中华人民共和国刑法》的有关规定,作出了上述判决。

一审宣判后,王换某认罪服法,当庭表示不上诉。

人大代表、政协委员、妇联、媒体记者、被害人家属和社会群众等70余人旁听了公开宣判。

不良少年结成团伙 疯狂盗窃沿街商铺

本报讯(记者 宋宏颖)近日,赤峰市喀喇沁旗公安局刑警大队快速打掉了一专门盗窃沿街商铺的未成年人犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人4人,破获本地沿街商铺被盗窃案17起,其他盗窃案8起,涉案总价值约1万元。

据了解,近段时间,该刑警大队接连收到城区沿街商铺被盗报警,被盗财物涉及零钱、手机等物品。刑警大队迅速赶赴现场勘查,发现嫌疑人都通过暴力破坏玻璃门把手或破窗方式进入现场实施盗窃。在侦查过程中,喀旗刑警又陆续接到锦山镇某网吧、宾馆及6辆电动车被盗警情。串并发现,这些警情也是该团伙所为。结合警情特征,侦查员向周边旗县公安机关发布了协查,很快松山区公安分局便反馈:其中一名嫌疑人应为王某宇。侦查员随即围绕王某宇展开工作,由于王某宇未满16周岁,无身份证件,且之前被多地公安机关打击处理,具备一定反侦查经验,案件始终没有突破性进展。

侦查员没有气馁,积极调整思路,广泛发动群众,向社会征集线索。很快有群众向警方反映:近日,4名与协查通报中特征相符的人员搭乘出租车去往了河北省七家方向。正值晌午时分,最高气温已达30余度,侦查员顶着烈日酷暑,驱车赶赴河北开展工作。经多处走访,仍未发现嫌疑人行踪。鉴于七家一带沿街商铺较少,侦查员果断转变思路,找到当地私家出租车聚集场所,开展走访调查。很快某司机向侦查员反映,他曾拉载4人前往河北省隆化县铁路桥一带。获悉这一线索后,侦查员立即赶赴隆化县,对铁路桥周边所有旅店、网吧开展地毯式摸排。经大量工作,终于在某旅店将4名嫌疑人抓获,当场查获了部分赃款,扣押了被盗手机1部。侦查员将4名嫌疑人即刻押解回局,并根据突审结果,在锦山镇几个胡同、小区内陆续将6辆被盗的电动车找到。经讯问,4名嫌疑人对所实施的盗窃行为供认不讳。

原来,王某宇等4人均未满16周岁,常年混迹于网吧等娱乐场所,专门以盗窃沿街商铺为收入来源。在7月份的一天,4名嫌疑人来到了锦山城区,入住宾馆潜伏一日后,于夜间出来作案。为逃避打击,4名嫌疑人作案前后刻意规避监控探头。虽然4名嫌疑人的机关算尽,但法网恢恢,在喀旗刑警的不懈追捕下,作案后不到24小时即落网就擒。

目前,由于4名嫌疑人都未满16周岁,按照相关法律规定,不予刑事处罚,喀旗公安局已对4人予以训诫,并责令家长退赔损失。

趁夜色抢劫财物 两嫌犯就擒归案

本报讯(记者 王祯 通讯员 王伟娟)日前,包头市公安局东河区分局刑侦大队充分发挥合成作战的优势,破获一起持械抢劫案,抓获两名犯罪嫌疑人。

2018年7月19日晚10时30分左右,在东河区北梁新城南区一区南侧铁路桥,受害人曾女士在独自步行回家途中,被两名犯罪嫌疑人使用剪刀顶在腰部进行威胁,抢走了女士包一个,内有现金

300元,手机一部。

案件发生后,东河区副区长、公安局长王飞立即指示刑侦大队迅速侦破此案,副局长覃威、刑侦大队长张建立即部署案件的侦破工作,由副大队长索琦、朱锦带领探长张楷和侦查员郭晓凯、郝彬、王湛钧、常伟组成侦破小组,围绕抢劫案展开调查,经过四日不间断的摸排、取证,终于锁定了犯罪嫌疑人聂某某、付某

有重大嫌疑。7月23日下午,办案民警将犯罪嫌疑人聂某某、付某抓获,并找到被抢的手机。

经审讯,犯罪嫌疑人聂某某(男,22岁,乌兰察布市人)、付某(男,19岁,乌兰察布市人)对抢劫的犯罪事实供认不讳,二人因涉嫌抢劫被刑事拘留,羁押于东河区看守所。

现侦查员正对案件进一步深挖中。

失恋后反目成仇 竟持刀砍伤女友

呼和浩特讯 呼和浩特市赛罕区警方追踪2000余公里后,将网上追逃的犯罪嫌疑人宝某抓捕归案,女子街头被砍伤一案得以告破。

7月16日中午,呼和浩特市赛罕区公安分局刑警一中队接到报警称,一男子在赛罕区水上公园北街和盛嘉园南门东侧一超市门口持刀将一名女子砍伤,伤势严重。民警到达案发现场后,得知受伤女子李某已被送往医院抢救,便立即调取周边大量监控视频进行调查。通过视频查看,民警发

现,嫌疑人是一身穿黑衣的男子,驾驶一辆黑色帕萨特轿车到达案发地点附近,下车后尾随李某进入超市,大约一分钟后,超市门口一片骚乱,几人慌乱散开,之后黑衣男子数次挥刀砍向李某。随即,民警播放该段视频让李某家人辨认,其家属提供了一条重要线索:监控视频里的黑衣男子,就是李某的男友宝某。于是警方对宝某进行了网上追逃,并通过宝某所驾驶车辆的行车轨迹将宝某锁定。

7月20日,犯罪嫌疑人宝某在赤峰市

巴林右旗被赤峰市交警抓获。经讯问,宝某对其砍伤女友李某的犯罪事实供认不讳。据供述,宝某是通辽市人,37岁,目前无业,最近和李某产生了一些情感纠葛,李某提出分手,宝某挽留无果后,持刀砍伤了李某,仓皇之下逃往老家。

经诊断,李某右顶部额部锐器伤、颈背部锐器伤、右手离断、右前臂锐器伤、左前锁部锐器伤。目前,宝某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

(王雅妮)

琐事引发争吵厮打 男子命丧牌友棍下

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 杨军)日前,赤峰市红山区警方迅速破获一起伤害致死案,犯罪嫌疑人肖某被抓获。

7月16日下午,红山区公安分局分局接到指挥中心指令,称红山区文钟镇一男子被他人打伤。接到指令后,辖区文钟镇派出所、

刑侦大队民警立即赶赴现场,并开展现场勘查、固定证据工作。派出所民警及时将作案嫌疑人肖某控制,并拨打120将受害人刘某送往医院抢救,刘某经抢救无效死亡。

经工作得知,7月16日下午2时30分许,同村村民肖某与刘某一起打牌回来,行

至刘某家门前时,两人发生争吵,并厮打在一起。随后,肖某在柴垛上拿了一根木棍击打刘某头部,致使刘某倒地昏迷,头部大量出血。

目前,犯罪嫌疑人肖某已被公安机关刑事拘留,案件正在进一步审理中。

为泄愤报复包工头 饭菜里投毒酿命案

本报讯(记者 李亮 通讯员 赵耀 张冬)7月26日,鄂尔多斯市东胜区、达拉特旗警方联手出击,经云南德宏警方的有力支持,在德宏州芒市三台乡境内一处民工工棚里,将畏罪潜逃17年之久的“2001·07·29”特大投放危险物质罪犯罪嫌疑人孙某某成功抓获,为鄂尔多斯市公安局侦破命案积案再立新功。

2001年7月29日20时许,达拉特旗树林召镇某小区建筑工地内,工人及其家属在吃了晚饭(蒸饼、菜汤)后,10人出现中毒症状,经抢救,其中3人死亡,7人受伤。经检验,在受害人呕吐物及工地厨房内的面袋里的面粉中和当天蒸出来的蒸饼里均检出“毒

鼠强”灭鼠药成分。

案发后,达拉特旗警方及时开展侦查工作,当时将可疑对象孙某某等数名工人带回审查,次日晚上,由于尚未查明真相,孙某某被留置在值班室继续接受调查,夜间逃脱。经查,当时该工地工头张某龙,安徽界首人,带领其老乡在事发工地上盖房,其中孙某某(当年39岁)与张某龙因劳资纠纷等原因发生过矛盾,曾扬言报复,孙某某在警方审查期间潜逃,有重大作案嫌疑。

17年来,鄂尔多斯市、旗两级公安机关对抓捕孙某某高度重视,多次组织侦查人员到其户籍地会同当地警方收集信息,落实

布控措施,并到甘肃、新疆、江苏等孙某某可能逃往的多省市开展抓捕工作。近一年多以来,东胜区公安局刑警大队发扬攻坚克难的工作作风,主动对孙某某等重特大在逃人员开展信息梳理工作,并于2018年7月初获得重要线索,发现孙某某在云南省德宏州有活动轨迹。7月26日,东胜、达拉特旗警方在德宏警方的配合下,将孙某某一举抓获。经讯问,孙某某对其当年在达旗一建筑工地的厨房内将事先准备好的老鼠药(毒鼠强)撒到面袋里,致多人饭后中毒的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人孙某某已被达拉特旗公安局依法刑事拘留。